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1. časť - Bezúhonné konanie 

 

1.1. Hodnoty spoločnosti IBM 

Spoločnosť IBM je už dlho považovaná za jednu z 

najetickejších spoločností na svete. Naše hodnoty 

spoločnosti IBM slúžia ako základ pre rozhodnutia, ktoré 

robí naša spoločnosť. Tento Kódex správania 

dodávateľov reflektuje naše normy etického správania a 

stanovuje naše očakávania od vás ako dodávateľa 

spoločnosti IBM. Vždy zostanete zamestnancom vášho 

zamestnávateľa. Aj keď nič v tomto Kódexe správania 

nemení pracovný vzťah, ktorý máte s vaším 

zamestnávateľom, služby, ktoré poskytujete spoločnosti 

IBM prostredníctvom vášho zamestnávateľa, sú 

podmienené vaším dodržiavaním tohto Kódexu 

správania. Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa týchto 

tém, môžete sa obrátiť na vášho manažéra u vášho 

zamestnávateľa, ktorý bude usmernený spoločnosťou 

IBM. 

 

1.2. Zaviazanie sa k bezúhonnosti a dodržiavaniu 

predpisov 

Bezúhonnosť a dodržiavanie predpisov sú pre úspech 

spoločnosti IBM zásadné - a aj pre váš vlastný. Pri 

poskytovaní služieb v záležitostiach spoločnosti IBM 

musíte dodržiavať tento Kódex a príslušné zásady a 

procesy spoločnosti IBM a tiež všetky zákony a 

nariadenia. Pri svojej práci vždy používajte dobrý úsudok. 

Ak máte otázky týkajúce sa výkladu alebo uplatňovania 

tohto Kódexu, požiadajte o pomoc kontaktnú osobu 

spoločnosti IBM alebo vášho manažéra u vášho 

zamestnávateľa. 

 

1.3. Vedenie presných a úplných záznamov 

Pre spoločnosť IBM musíte viesť a poskytovať presné a 

úplné záznamy. Spoločnosť IBM musí vo vzťahu so 

svojimi zákazníkmi dodržiavať prísne zásady a štandardy 

účtovníctva/finančného výkazníctva a zmluvné záväzky. 

Uchovávajte informácie v súlade s vašimi záväzkami voči 

spoločnosti IBM. 

 

1.4. Zachovávanie zdravého pracovného prostredia 

Spoločnosť IBM sa snaží udržiavať zdravé, bezpečné a 

produktívne pracovné prostredie bez diskriminácie a 

obťažovania, či už na základe rasy, farby pleti, 

náboženstva, pohlavia, rodovej identity alebo prejavu, 

sexuálnej orientácie, národnosti, genetiky, zdravotného 

postihnutia, veku alebo akýchkoľvek iných osobných 

charakteristík, ktoré nesúvisia s oprávnenými 

obchodnými záujmami spoločnosti IBM. Spoločnosť IBM 

nebude tolerovať sexuálne návrhy ani komentáre, rasové 

alebo náboženské hanobenie alebo vtipy alebo 

akékoľvek iné správanie, ako je šikanovanie, ktoré 

vytvára alebo podporuje útočné alebo zastrašujúce 

pracovné prostredie. Odporúčame vám, aby ste sa 

oboznámili so zásadami spoločnosti IBM v oblasti 

ľudských práv, diverzity a začlenenia a nediskriminácie. 

 

Zakázané správanie zahŕňa, ale nie je obmedzené na 

nasledovné:  

• vyhrážky alebo násilné správanie; 

• držba zbraní akéhokoľvek typu; 

• používanie, distribúcia, predaj alebo vlastnenie 

nelegálnych drog alebo iných kontrolovaných látok, s 

výnimkou tých, ktoré sú schválené na medicínske 

účely; 

• byť pod vplyvom nelegálnych drog, kontrolovaných 

látok alebo alkoholických nápojov v spoločnosti IBM 

alebo v prevádzkových priestoroch nášho klienta;  

• konzumácia alkoholických nápojov v spoločnosti IBM 

alebo v priestoroch nášho klienta, pokiaľ to vopred 

neschváli vaša kontaktná osoba zo spoločnosti IBM a 

váš manažér u vášho zamestnávateľa. 

 

1.5. Zákaz a zamedzenie korupcie 

Korupcia je trestný čin a porušuje zásady spoločnosti 

IBM. Musíte dodržiavať protikorupčné zákony, napr. 

americký zákon o zahraničných korupčných postupoch 

(FCPA) a britský protikorupčný zákon.  

 

Neponúkajte ani neprijímajte úplatky ani provízie v 

akejkoľvek podobe, vrátane poplatkov za 

sprostredkovanie, podmienených honorárov, poplatkov 

nálezcu, trhovej pomoci alebo iných platieb za pomoc pri 

hľadaní, ovplyvňovaní alebo uzatváraní obchodných 

transakcií.  

Ani spoločnosť IBM, ani dodávatelia pracujúci v mene 

spoločnosti IBM nie sú oprávnení požadovať od tretích 

strán - ako sú obchodní partneri, dodávatelia, zákazníci 

alebo dodávatelia - ponúkanie alebo prijímanie úplatkov 

v akejkoľvek podobe v ich mene alebo v mene 

spoločnosti IBM.  

 

Ak vás pracovník spoločnosti IBM alebo ktokoľvek iný, s 

kým komunikujete v jej mene, požiada, aby ste ponúkli 

alebo prijali čokoľvek, čo sa javí ako úplatok alebo 

provízia alebo o čom si nie ste istý, musíte to okamžite 

nahlásiť vášmu manažérovi u vášho zamestnávateľa ako 

aj kontaktnej osobe spoločnosti IBM alebo 

ombudsmanovi pre sprostredkovanie v spoločnosti IBM.  

 

1.6. Kontrola v výhod oblasti cestovania, zábavy a 

podnikania 

Podľa mnohých svetových protikorupčných zákonov je 

nezákonné poskytovať hotovosť alebo čokoľvek iné 

hodnotné (ako sú cestovné poplatky, dary, obchodné 
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obedy alebo večere, zábava alebo pracovné 

miesta/stáže) jednotlivcom (alebo ich príbuzným) za 

účelom získania alebo udržania obchodnej transakcie 

alebo zabezpečenia akejkoľvek neoprávnenej výhody. 

Tieto zákony nezakazujú primerané a obvyklé obchodné 

dary, obedy alebo večere a zábavu za predpokladu, že 

existuje legitímny obchodný účel poskytovania výhod 

(napr. propagácia produktov a služieb spoločnosti IBM, 

budovanie dobrého mena a posilňovanie pracovných 

vzťahov) a dané výhody sú obchodne vhodné z hľadiska 

ich povahy, miesta konania, nákladov a frekvencie. 

 

Priamo alebo prostredníctvom iných osôb alebo na 

žiadosť pracovníka spoločnosti IBM nesmiete žiadnemu 

pracovníkovi spoločnosti IBM; výkonnému pracovníkovi, 

úradníkovi, zamestnancovi alebo zástupcovi 

ktoréhokoľvek klienta; dodávateľovi; obchodnému 

partnerovi alebo akejkoľvek inej organizácii dať žiadne 

peniaze, dary, výhody alebo inú hodnotnú vec, ak by to 

mohlo ovplyvniť alebo ak by to mohlo vyzerať, že to 

ovplyvňuje vzťah organizácie so spoločnosťou IBM.  

 

Pred poskytnutím alebo prijatím obchodnej výhody a 

darov musíte získať predbežné schválenia od vašej 

kontaktnej osoby v spoločnosti IBM. 

 

1.7. Zamedzenie konfliktu záujmov 

Ku konfliktu záujmov dochádza, keď by váš osobný 

záujem mohol narušiť vaše povinnosti voči spoločnosti 

IBM. Ak ste si vedomý akýchkoľvek skutočných alebo 

potenciálnych konfliktov záujmov, musíte to oznámiť 

vášmu manažérovi u vášho zamestnávateľa a vašej 

kontaktnej osobe v spoločnosti IBM. 

 

Zjavným konfliktom záujmov môže byť individuálne 

činnosť alebo pomoc konkurentom spoločnosti IBM 

spôsobom, ktorý je v rozpore s vašimi zodpovednosťami 

voči spoločnosti IBM. Menej zrejmé, ale stále 

problematické by bolo mať finančné záujmy v 

organizáciách, ak by tento záujem vytváral alebo 

vzbudzoval dojem konfliktu záujmov so spoločnosťou 

IBM. 

 

Obavy môžu vzbudzovať aj úzke väzby na ostatných 

pracujúcich v odbore - manželia, bezprostrední príbuzní, 

blízki priatelia a pod. Ak sa nachádzate v situácii, keď je 

niekto z vašich blízkych zamestnaný u konkurencie alebo 

dodávateľa spoločnosti IBM, buďte obzvlášť vnímavý na 

požiadavky spoločnosti IBM týkajúce sa bezpečnosti, 

zachovávania dôvernosti a konfliktu záujmov. 

 

1.8. Spravodlivá konkurencia  

Spoločnosť IBM v rámci svojej obchodnej činnosti 

konkuruje dôrazne, ale spravodlivo. Očakávame, že 

všetci pracovníci a dodávatelia spoločnosti IBM budú 

vykonávať nasledovné: 

• propagovať produkty a služby spoločnosti IBM na 

základe ich významu; 

• zdržiavať sa nepravdivých alebo zavádzajúcich 

vyhlásení o konkurentoch; 

• zdržiavať sa diskusie o cenovej politike, ponukách, 

stratégiách alebo iných vlastníckych informáciách s 

konkurenciou; 

• zhromažďovať, zdieľať a používať iba také informácie, 

ktoré sú správne získané a verejne dostupné.  

 

Ak dostanete dôverné informácie konkurenta (napr. 

cenový návrh) omylom, nevinne alebo dokonca zámerne 

od zákazníka alebo od niekoho iného, nemali by ste ich 

posudzovať ani distribuovať. Ihneď požiadajte o radu 

vašu kontaktnú osobu v spoločnosti IBM a vášho 

manažéra u vášho zamestnávateľa. 

 

1.9. Zákaz a predchádzanie nelegálneho využívania 

informácií, prania špinavých peňazí a financovania 

teroristických aktivít 

Musíte dodržiavať príslušné zákony zakazujúce nelegálne 

využívanie informácií, pranie špinavých peňazí a 

financovanie terorizmu. Používanie neverejných 

informácií o spoločnosti IBM, našich dodávateľoch, 

obchodných partneroch alebo zákazníkoch na nákup 

alebo predaj cenných papierov spoločnosti IBM alebo 

cenných papierov akejkoľvek inej spoločnosti, ktoré sú 

vám známe z dôvodu vášho vzťahu so spoločnosťou IBM, 

je zakázané.  

 

hneď nahláste podozrivé transakcie alebo platby, ktoré 

uvidíte, vášmu manažérovi u vášho zamestnávateľa, 

kontaktnej osoby v spoločnosti IBM alebo 

ombudsmanovi pre sprostredkovanie v spoločnosti IBM. 

 

1.10. Vytváranie zostáv 

Ak viete o nezákonnej alebo neetickej situácii týkajúcej 

sa spoločnosti IBM alebo súvisiacej s prácou, ktorú pre 

spoločnosť IBM vykonávate, alebo máte dôvodné 

podozrenie, ihneď to oznámte vášmu manažérovi u 

vášho zamestnávateľa a vašej kontaktnej osobe v 

spoločnosti IBM alebo ombudsmanovi pre 

sprostredkovanie v spoločnosti IBM. Spoločnosť IBM 

ihneď preverí vaše obavy. Ako viete, spoločnosť IBM má 

obchodné vzťahy s vaším zamestnávateľom a môže sa s 

vami podeliť o svoje obavy. 

 

Ak viete alebo máte podozrenie na problém alebo 

incident v oblasti bezpečnosti IT alebo údajov alebo v 
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prípade straty majetku, vrátane údajov patriacich 

spoločnosti IBM alebo iným, ihneď to nahláste tak, že 

zavoláte na linku pomoci spoločnosti IBM a vyberiete 

možnosť „Cybersecurity Incident“ (Incident týkajúci sa 

kybernetickej bezpečnosti). 

 

1.11. Spolupráca so spoločnosťou IBM  

V prípade vyšetrovania alebo auditu spoločnosti IBM, 

ktorý sa týka vnútorných kontrol spoločnosti IBM, alebo 

otázok, auditov alebo vyšetrovaní zo strany zákazníkov, 

regulačných orgánov alebo iných osôb, bude spoločnosť 

IBM podľa potreby spolupracovať s vaším 

zamestnávateľom a očakáva sa vaša spolupráca. Musíte 

pohotovo, úplne a pravdivo vyhovieť všetkým 

požiadavkám spoločnosti IBM; zúčastňovať sa na 

schôdzach a pohovoroch včas, ak o to budete požiadaný; 

a poskytovať a zachovávať mlčanlivosť o všetkých 

relevantných informáciách (elektronických alebo iných) 

podľa pokynov spoločnosti IBM. Spoločnosť IBM prijme 

primerané kroky na koordináciu s vaším 

zamestnávateľom skôr, ako sa zúčastníte pohovoru. 

 

2. časť - Ochrana majetku - hmotného, nehmotného, 

spoločnosti IBM alebo iných 

 

2.1. Ochrana aktív a informácií spoločnosti IBM  

Spoločnosť IBM má rozsiahle aktíva vysokej hodnoty - 

duševné aj fyzické. Ochrana majetku je zásadná a vy 

osobne nesiete zodpovednosť za ochranu všetkého 

majetku, ktorý vám bol zverený. 

 

Môžete mať prístup k informáciám, ktoré sú dôvernými 

informáciami spoločnosti IBM, a ďalším informáciám, 

ktoré spoločnosť IBM považuje za vlastnícke.  

 

Dôverné informácie alebo materiály spoločnosti IBM sú 

akékoľvek informácie alebo materiály (dokumentárne, 

ústne alebo iné): (i) vygenerované, zhromaždené alebo 

použité pri operáciách spoločnosti IBM; prijaté od 

akejkoľvek tretej strany; získané od subjektu, ktorý 

spoločnosť IBM získala alebo v ktorom spoločnosť IBM 

kúpila väčšinový podiel (vrátane informácií alebo 

materiálu prijatého týmto subjektom od tretej strany); 

alebo navrhnuté alebo vyplývajúce z akejkoľvek úlohy, 

ktorá vám bola pridelená, alebo z práce, ktorú ste 

vykonali pre spoločnosť IBM alebo v jej mene; a (ii) ktoré 

neboli sprístupnené všeobecne verejnosti, bez ohľadu na 

to, či sú alebo nie sú označené ako „IBM Confidential“ 

(Dôverné informácie spoločnosti IBM) alebo iným 

podobným nápisom spoločnosti IBM alebo akejkoľvek 

tretej strany. Dôverné informácie alebo materiál môžu 

zahŕňať, ale nie sú obmedzené na informácie a materiál 

súvisiace s minulým, súčasným a budúcim vývojom, 

výrobnými činnosťami alebo personálnymi záležitosťami; 

marketingové a obchodné plány; informácie o cenách; 

zoznamy zákazníkov; technické špecifikácie, výkresy a 

návrhy; prototypy; počítačové programy; a databázy. 

 

Nezverejňujte ani nepoužívajte bez predchádzajúceho 

písomného súhlasu spoločnosti IBM dôverné informácie, 

materiály alebo aktíva spoločnosti IBM alebo tie, ktoré 

získala spoločnosť IBM ako dôverné od tretích strán. Po 

odchode zo spoločnosti IBM nesmiete používať 

informácie, materiály alebo aktíva spoločnosti IBM alebo 

jej tretích strán. 

 

Vyvarujte sa neúmyselného prezradenia - nediskutujte o 

dôverných informáciách spoločnosti IBM v dosluchovej 

vzdialenosti nikoho, kto nemá oprávnenie tieto 

informácie dostávať, vrátane členov rodiny alebo 

priateľov. 

 

Majetok, aktíva a informácie spoločnosti IBM sa môžu 

používať iba na obchodné účely spoločnosti IBM. Patria 

sem napríklad sieť, vybavenie, zariadenia, informačné a 

komunikačné systémy, pripojenie na internet a 

spotrebný materiál spoločnosti IBM. Nikdy nie je 

dovolené používať systémy spoločnosti IBM na návštevu 

internetových stránok, ktoré obsahujú sexuálny obsah 

alebo hazardné hry, obhajujú neznášanlivosť alebo sú v 

rozpore s obchodnými záujmami a hodnotami 

spoločnosti IBM. 

 

Spoločnosť IBM si vyhradzuje právo kontrolovať všetky 

zariadenia, ktoré používate na vykonávanie vašej 

činnosti, a to v maximálnom rozsahu povolenom 

zákonom. V súlade s týmto nemajte žiadne náležité 

očakávanie ochrany súkromia v žiadnom elektronickom 

zariadení, ktoré vlastníte vy, váš zamestnávateľ alebo 

spoločnosť IBM, ktoré ste použili na vykonávanie 

obchodnej činnosti spoločnosti IBM. 

 

Musíte vrátiť všetky aktíva, materiál, majetok a 

informácie spoločnosti IBM, ktoré môžete mať po 

skončení alebo ukončení vašej spolupráce so 

spoločnosťou IBM, vrátane informácií o osobne 

vlastnených elektronických zariadeniach (BYO), a 

nesmiete následne prezradiť žiadne informácie 

spoločnosti IBM akejkoľvek tretej strane. 

 

Ochrana obchodného tajomstva v USA: V Spojených 

štátoch amerických sú obchodné tajomstvá chránené 

federálnymi aj štátnymi zákonmi. Nebude to porušenie 

tohto Kódexu a nebudete niesť zodpovednosť podľa 

žiadneho federálneho alebo štátneho zákona o 

obchodnom tajomstve v USA, ak obchodné tajomstvo 
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prezradíte vláde alebo advokátovi výlučne na účely 

výkazníctva alebo vyšetrovania podozrenia z porušenia 

zákona alebo v sťažnosti alebo iného podania v konaní, 

ak je podanie zapečatené a nezverejňuje obchodné 

tajomstvo, okrem prípadov, keď to vyplýva z rozhodnutia 

súdu. 

 

2.2. Riešenie externých otázok a sociálne médiá 

Ak vás novinár, konzultant, analytik cenných papierov 

alebo iná osoba, ktorá nepracuje pre spoločnosť IBM, 

požiada o poskytnutie informácií o spoločnosti IBM, mali 

by ste sa identifikovať ako dodávateľ a nie ako 

zamestnanec spoločnosti IBM a nemali by ste im 

poskytovať žiadne informácie o spoločnosti IBM. 

Namiesto toho ich odkážte na oddelenie IBM 

Communications (Komunikácia v rámci spoločnosti IBM) 

alebo IBM Investor Relations (Vzťahy s investormi 

spoločnosti IBM). 

 

Pri používaní sociálnych médií nerobte vyhlásenia ani 

nezverejňujte informácie, ktoré by mohli vzbudiť dojem, 

že ste zamestnancom spoločnosti IBM alebo že hovoríte 

v jej mene. Neuverejňujte tiež žiadne informácie o 

spoločnosti IBM alebo tretích stranách, ktoré by mohli 

ohroziť práva duševného vlastníctva alebo dôverné 

informácie. 

 

2.3. Ochrana a použitie majetku vo vlastníctve iných 

osôb 

Tretie strany rovnako ako zákazníci spoločnosti IBM 

dôverujú spoločnosti IBM, čo sa týka ich údajov a iných 

aktív. Informácie a aktíva patriace iným (napr. 

zákazníkom, obchodným partnerom, dodávateľom) 

používajte iba v povolenom rozsahu. Uistite sa, že ste 

úplne porozumeli a dodržiavate všetky podmienky a 

dohody, ktoré upravujú použitie aktív a informácií tretích 

strán.  

 

Neprijímajte ani nepoužívajte informácie, ak máte dôvod 

domnievať sa, že mohli byť získané neoprávnene alebo 

nezákonne. Zaobchádzajte s informáciami o iných 

organizáciách a jednotlivcoch citlivo a diskrétne. 

Používajte ich v správnom kontexte a v súlade s účelmi, 

na ktoré vám bol poskytnutý prístup k nim. Zdieľajte ich 

iba s tými, ktorí majú oprávnene ich vedieť. Kedykoľvek je 

to možné, zhromažďujte alebo anonymizujte informácie, 

aby ste nezverejnili identitu organizácií alebo 

jednotlivcov. 

 

2.4. Ochrana pred kybernetickými hrozbami  

Spoliehame sa na pracovníkov spoločnosti IBM a jej 

dodávateľov, ktorí potrebujú na svoju ochranu prístup k 

údajom alebo aktívam spoločnosti IBM a zákazníkov. 

Pochopte a dodržiavajte zásady zabezpečenia informácií 

spoločnosti IBM a pokiaľ pracujete na zákazníckej 

stránke alebo v sieti, tiež zásady zabezpečenia zákazníka. 

Nikdy nezdieľajte heslá. Zúčastnite sa plánovaného 

školenia spoločnosti IBM o kybernetickej bezpečnosti. Aj 

dobre mienené úkony, ako sú vytvorenie náhradných 

riešení a skratiek na zlepšenie poskytovania služieb 

alebo prevzatie neschváleného softvéru tretích strán, 

môžu znamenať porušenie zásad zabezpečenia 

spoločnosti IBM a zákazníkov a vyústiť do porušení 

bezpečnosti IT alebo údajov.  

 

Ak sa dozviete o probléme so zabezpečením IT alebo 

údajov, ihneď to nahláste vašej kontaktnej osobe v 

spoločnosti IBM, vášmu manažérovi u vášho 

zamestnávateľa alebo zavolajte na linku pomoci 

spoločnosti IBM a vyberte možnosť „Cybersecurity 

Incident“ (Incident týkajúci sa kybernetickej 

bezpečnosti). 

 

2.5. Ochrana duševného vlastníctva 

Ako dodávateľ spoločnosti IBM môžete mať prístup k 

duševnému vlastníctvu spoločnosti IBM alebo tretej 

strany a môžete ich rozvíjať. Máte povinnosť chrániť 

takéto duševné vlastníctvo.  

 

Akékoľvek duševné vlastníctvo, ktoré pomôžete vyvinúť 

ako dodávateľ spoločnosti IBM, môže patriť spoločnosti 

IBM alebo tretej strane a malo by sa s nimi nakladať ako 

s dôvernými. V rámci vašej zákazky si prečítajte a 

pochopte, ktoré práva duševného vlastníctva komu 

patria, a zabezpečte, aby ste ich primerane chránili. 

Môže sa od vás požadovať, aby ste vyplnili dokumentáciu 

týkajúcu sa duševného vlastníctva, ktoré vyvíjate, napr. 

osvedčenie o pôvode alebo dokumenty o pridelení. 

Očakáva sa, že takéto požiadavky budete riadne, v plnej 

miere a včas plniť. 

 

Používajte správne ochranné známky spoločnosti IBM a 

iných spoločností a v prípade potreby uznajte ochranné 

známky ostatných. Pokyny nájdete na stránke Informácie 

o autorských právach a ochranných známkach a 

dodržiavajte všetky ďalšie pokyny, ktoré môže poskytnúť 

spoločnosť IBM. 

 

2.6. Používanie softvéru tretích strán, ponúk SaaS, 

softvéru s otvoreným zdrojovým kódom 

Môžete preberať a používať iba softvér týkajúci sa aktív 

spoločnosti IBM a jej zákazníkov (alebo pristupovať k 

softvéru a používať ho ako ponuku služieb), ktorý 

poskytuje alebo autorizuje spoločnosť IBM.  

 

https://www.ibm.com/procurement/privacy-and-security-terms.html
https://www.ibm.com/procurement/privacy-and-security-terms.html
https://www.ibm.com/legal/us/en/copytrade.shtml
https://www.ibm.com/legal/us/en/copytrade.shtml
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Ak chcete používať softvér s otvoreným zdrojovým 

kódom na obchodné účely spoločnosti IBM (iný ako 

softvér vopred schválený na použitie v rámci spoločnosti 

IBM sprístupnený na internom serveri spoločnosti IBM) 

alebo ak sa chcete zúčastniť na projektoch súvisiacich s 

otvoreným zdrojovým kódom počas vášho zamestnania, 

musíte získať súhlas od spoločnosti IBM a dodržiavať s 

pokyny spoločnosti IBM, vrátane pokynov spoločnosti 

IBM na používanie otvoreného zdrojového kódu   (odkaz 

budete mať k dispozícii po registrácii).  

 

 

 

 

 

3. časť - Spolupráca s tretími stranami, vrátane vládnych 

subjektov 

 

3.1. Pochopenie obchodných vzťahov 

Zákazníci, obchodní partneri a dodávatelia, vrátane 

vášho zamestnávateľa, majú často so spoločnosťou IBM 

viaceré vzťahy. Musíte pochopiť každý vzťah zahrnutý do 

vašich obchodov a pri vykonávaní obchodnej činnosti 

spoločnosti IBM musíte konať v súlade s pokynmi z tohto 

Kódexu a od vašej kontaktnej osoby v spoločnosti IBM.  
 

Plnenie zmluvných požiadaviek: Neposielajte, 

neposkytujte ani nefakturujte produkty a služby 

kupujúcemu subjektu, kým spoločnosť IBM nedostane 

platnú objednávku (napr. nákupnú objednávku) 

obsahujúcu prijateľné obchodné podmienky. Ak máte 

akékoľvek otázky, mali by ste ich prediskutovať s vašou 

kontaktnou osobou v spoločnosti IBM alebo s vaším 

manažérom u vášho zamestnávateľa. 

 

Spolupráca s vládou a vládnymi subjektmi 

 

3.1.1. Identifikácia vládnych subjektov 

Pri práci s vládnymi subjektmi alebo subjektmi, ktoré 

vlastní alebo ovláda vláda (ktoré spoločnosť IBM 

označuje ako vládne subjekty alebo GOE), je potrebné 

postupovať obzvlášť opatrne.  

 

Vládnym subjektom je vládna agentúra, ministerstvo 

alebo verejný podnik, či už regionálny, celoštátny alebo 

miestny, napr. národný daňový úrad alebo miestna obec. 

Tieto sa dajú pomerne ľahko identifikovať.  

 

Medzi príklady GOE patria: (i) verejné školy, nemocnice, 

verejné služby alebo organizácie oprávnené poskytovať 

verejné služby; (ii) akékoľvek verejné medzinárodné 

organizácie, ako je OSN alebo Svetová zdravotnícka 

organizácia; (iii) subjekty, na ktoré sa vzťahujú zákony 

alebo iné právne predpisy o verejnom obstarávaní; (iv) 

subjekty, aj keď sú v súkromnom vlastníctve alebo sú 

verejne obchodovateľné, ak vládny subjekt, GOE alebo 

vládny úradník vlastní alebo je schopný ovládať takýto 

subjekt. Samotné vlastníctvo nemusí určovať stav GOE. 

 

Nie je vždy ľahké určiť stav subjektu. Vláda môže v 

skutočnosti vlastniť alebo ovládať aj spoločnosti, ktoré by 

sa mohli považovať za komerčné subjekty. Nie je 

napríklad neobvyklé, že vláda vlastní alebo ovláda 

spoločnosti okrem iného v ropnom a plynárenskom 

priemysle, finančných službách, telekomunikáciách, 

doprave a zdravotníctve.  
 

Spoločne s vašou kontaktnou osobou v spoločnosti IBM 

zistite, či je subjekt, s ktorým pracujete, GOE. V prípade 

pochybností má spoločnosť IBM databázu nazvanú 

FindGOE, ktorú môžete použiť vy alebo vaša kontaktná 

osoba v spoločnosti IBM. 

 

Zaobchádzajte so všetkými zamestnancami vládnych 

subjektov a GOE - ako aj so súkromnými osobami alebo 

subjektmi, ktoré vykonávajú úradnú funkciu v mene 

jedného z nich - ako s vládnymi úradníkmi pre obchodné 

účely spoločnosti IBM. 

 

3.1.2. Interakcia s vládnymi subjektmi 

Zákony o verejnom obstarávaní sú navrhnuté tak, aby 

zabezpečili, že produkty a služby predávané vládnemu 

subjektu alebo GOE alebo v ich prospech sa obstarávajú 

za spravodlivé a rozumné ceny. Predpisy a postupy 

týkajúce sa verejného obstarávania sú zložité a veľmi 

odlišné. U vašej kontaktnej osoby v spoločnosti IBM 

musíte potvrdiť akékoľvek zapojenie do verejného 

obstarávania a konať podľa toho. Ak sa zúčastňujete 

akejkoľvek práce s vládnym subjektom alebo GOE, 

musíte dodržiavať minimálne nasledovné: 

 

Prístup k informáciám: Nezískavajte, priamo ani 

nepriamo, ani sa nesnažte získať ústne alebo písomné 

informácie (vrátane predbežných kópií výziev alebo 

verejných ponúk, plánovacích a rozpočtových 

dokumentov), ktoré neboli sprístupnené širokej 

verejnosti alebo všetkým uchádzačom alebo ktoré 

podliehajú obmedzeniam týkajúcim sa ich používania. Je 

vašou zodpovednosťou ubezpečiť sa, že máte iba 

príslušné informácie. Ak si nie ste istý akýmikoľvek 

informáciami, obráťte sa na vašu kontaktnú osobu v 

spoločnosti IBM. 

 

Činnosti pred podaním ponuky: Za predpokladu, že ste 

oprávnený komunikovať s nákupným subjektom v 

záležitostiach obstarávania, kontaktujte zákazníka iba 

https://w3.ibm.com/w3publisher/ossc-process/processes/ospg
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prostredníctvom osoby (osôb) určených pre výzvy. 

Nepripravujte (i) nevyžiadaný dokument v mene 

zákazníka, a to ani na jeho žiadosť; (ii) nepredložte 

zákazníkovi akékoľvek anonymné dokumenty, napr. biele 

knihy; alebo (iii) nenabádajte zákazníka, aby podpísal 

dohodu pred získaním ceny alebo objednávkou 

spoločnosti IBM. Môže to mať vážne následky pre 

spoločnosť IBM, vrátane zabránenia toho, aby 

spoločnosť IBM následne predkladala ponuky na projekt. 

 

Nábor a obchodné príležitosti: Nediskutujte o 

obchodných alebo pracovných príležitostiach, ktoré by 

mohli byť osobne prospešné pre všetkých zamestnancov 

obstarávacieho subjektu zapojených do plánovania alebo 

rozhodovania o obstarávaní (alebo ich rodinných 

príslušníkov) pred alebo v priebehu ponuky. Môžu platiť 

etické a zákonné obmedzenia - pred a po tom, čo 

spoločnosť IBM vyhrá ponuku - a priebežne počas a po 

skončení pracovného pomeru. Ak dostanete akékoľvek 

otázky týkajúce sa príležitostí v spoločnosti IBM od 

zástupcu zákazníka, obráťte sa na žiadateľa na adrese 

www.ibm.com. 

 

Využívanie agentov a konzultantov: Pred využitím služieb 

akýchkoľvek agentov alebo konzultantov na dohodách 

verejného obstarávania je potrebný predchádzajúci 

súhlas oddelení IBM Global Procurement (Globálne 

obstarávanie spoločnosti IBM) a IBM Counsel 

(Poradenstvo spoločnosti IBM). Spolupráca s 

konkurenciou v obchodnej činnosti s verejným sektorom 

predstavuje niekoľko rizík - najprv sa poraďte s vašou 

kontaktnou osobou v spoločnosti IBM.  

 

Podmienené honoráre: Podmienený honorár je poplatok 

zaplatený jednou stranou druhej strane za zabezpečenie 

obchodnej činnosti. Niektoré jurisdikcie zakazujú 

vyplácať alebo prijímať podmienené honoráre za predaj 

vládnemu subjektu alebo GOE. Pred súhlasom s 

podmienenými honorármi alebo inými stimulmi získajte 

súhlas od vašej kontaktnej osoby v spoločnosti IBM. 

 

Ak máte akékoľvek otázky, potrebujete pomoc alebo 

viete alebo máte podozrenie na akékoľvek porušenie 

týchto pokynov alebo zákona o verejnom obstarávaní, 

obráťte sa na vašu kontaktnú osobu v spoločnosti IBM.  

 

Ochrana vládnych zmlúv v USA: Keď je zákazník 

spoločnosti IBM vo verejnom sektore, spoločnosť IBM je 

„dodávateľom“ tohto zákazníka. Zákony USA stanovujú 

určité práva, opravné prostriedky a ochranu pre 

jednotlivcov, ktorí v súvislosti so štátnymi zmluvami 

alebo fondmi USA podávajú interné správy alebo 

informácie niektorým štátnym úradníkom alebo 

subjektom, o ktorých sa jednotlivec odôvodnene 

domnieva, že sú dôkazom zlého riadenia alebo plytvania, 

zneužitia právomoci, porušenia zákonov alebo 

predstavujú závažné a konkrétne nebezpečenstvo pre 

verejné zdravie a bezpečnosť. 

 

4. časť - Dodatočné informácie a užitočné odkazy 

• Hodnoty spoločnosti IBM 

• Informácie o tom, ako spoločnosť IBM vo 

všeobecnosti funguje, nájdete v pokynoch 

spoločnosti IBM k obchodnému správaniu (BCG) 

• Ombudsman pre sprostredkovanie v spoločnosti 

IBM. 

•  Zásady zabezpečenia informácií spoločnosti IBM  

• Kódex správania zodpovednej obchodnej aliancie 

(RBA) 

 

Potvrďte, že rozumiete a prijímate tieto podmienky 

Kódexu správania. Akákoľvek reprodukcia tohto Kódexu 

uskutočnená spoľahlivými prostriedkami (ako je 

fotokópia, fax alebo digitálne skenovanie) sa bude 

považovať za originál. 

 

PRIJAL(A) A ODSÚHLASIL(A): 

Meno: ___________________________________ 

Meno zamestnávateľa: 

___________________________ 

Podpis: 

________________________________________ 

Dátum: 

____________________________________ 

http://www.ibm.com/
https://www.ibm.com/ibm/us/en/?lnk=fab
https://www.ibm.com/investor/att/pdf/IBM_Business_Conduct_Guidelines.pdf
https://www.ibm.com/investor/att/pdf/IBM_Business_Conduct_Guidelines.pdf
https://www.ibm.com/procurement/ombudsman-information
https://www.ibm.com/procurement/ombudsman-information
https://www.ibm.com/procurement/privacy-and-security-terms.html
http://www.responsiblebusiness.org/media/docs/RBACodeofConduct7.0_English.pdf
http://www.responsiblebusiness.org/media/docs/RBACodeofConduct7.0_English.pdf

